

## ERRATA AO EDITAL Nº 117/2023 – PROEG

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg) da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (Uern), torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO no Edital nº 117/2023 – PROEG.

### 1 - DA RETIFICAÇÃO

A retificação tratada neste Edital pertine ao Quadro de inscritos do Subprojeto de Educação Física – Campus Pau dos Ferros. Assim, no Edital nº 117/2023 – PROEG

### RETIFICAÇÃO DO QUADRO DE INSCRITOS

ONDE SE LÊ:

SUBPROJETO: EDUCAÇÃO FÍSICA			
CAMPUS: PAU DOS FERROS			
Nº	NOME	SITUAÇÃO	MOTIVO
01	ANDERSON MARKYS EUZÉBIO	Deferido	
02	ANTÔNIA LEONÁRIA FERREIRA PINHEIRO	Deferido	
03	ANTONIA LINDENEIS BEZERRA DANTAS	Deferido	
04	BRUNO MAYCON BATISTA DE OLIVEIRA	Deferido	
05	CARLOS HENRIQUE ROCHA DA SILVA	Deferida	
06	ELAYNE ALVES DE LIMA	Deferida	
07	FRANCISCA DANIELA DE FREITAS	Deferido	
08	GUSTAVO GONÇALVES DE MORAIS LUCENA	Deferida	
09	ISABEL CRISTINA DE OLIVEIRA	Deferido	
10	ISACK GABRIEL MARTINS BATISTA	Deferido	
11	JOÃO BATISTA DE ANDRADE	Deferido	
12	LUANA SOUZA SANTOS	Deferido	
13	MADSON MORAIS DA SILVA	Deferido	
14	MANOEL DAVI PEREIRA SILVA	Deferido	

15	MARIA GABRIELA DA SILVA CAVALCANTE VIANA	Deferido	
16	MARIA GEISA DE OLIVEIRA SOUZA	Deferido	
17	MATEUS TAVARES JALES DE OLIVEIRA	Deferido	
18	MURILO CLEBER CARVALHO ARRUDA	Deferido	
19	MYCHEL DOUGLAS QUEIROZ NOGUEIRA	Deferido	
20	RAYSSA CIRÍACO DA COSTA RAMALHO	Deferido	
21	SAMUEL AQUILA DE SOUZA COSTA	Deferido	
22	VALESKA NALANDA DA SILVA	Deferido	

**LEIA-SE:**

*(\*as alterações realizadas estão marcadas em **negrito**)*

<b>SUBPROJETO: EDUCAÇÃO FÍSICA</b>			
<b>CAMPUS: PAU DOS FERROS</b>			
<b>Nº</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>MOTIVO</b>
01	ANDERSON MARKYS EUZÉBIO	Deferida	
02	ANTÔNIA LEONÁRIA FERREIRA PINHEIRO	Deferida	
03	ANTONIA LINDENEIS BEZERRA DANTAS	Deferida	
04	BRUNO MAYCON BATISTA DE OLIVEIRA	Deferida	
05	CARLOS HENRIQUE ROCHA DA SILVA	Deferida	
06	ELAYNE ALVES DE LIMA	Deferida	
07	FRANCISCA DANIELA DE FREITAS	Deferida	
08	GUSTAVO GONÇALVES DE MORAIS LUCENA	Deferida	
09	ISABEL CRISTINA DE OLIVEIRA	Deferida	
10	ISACK GABRIEL MARTINS BATISTA	Deferida	
11	JOÃO BATISTA DE ANDRADE	Deferida	
12	LUANA SOUZA SANTOS	Deferida	
13	MADSON MORAIS DA SILVA	Deferida	
14	MANOEL DAVI PEREIRA SILVA	Deferida	
15	MARIA GABRIELA DA SILVA CAVALCANTE VIANA	Deferida	
16	MARIA GEISA DE OLIVEIRA SOUZA	Deferida	
17	MATEUS TAVARES JALES DE OLIVEIRA	Deferida	
<b>18</b>	<b>MATHEUS FELIPE DE OLIVEIRA MAFALDO</b>	<b>Deferida</b>	

19	MURILO CLEBER CARVALHO ARRUDA	Deferida	
20	MYCHEL DOUGLAS QUEIROZ NOGUEIRA	Deferida	
21	RAYSSA CIRÍACO DA COSTA RAMALHO	Deferida	
22	SAMUEL AQUILA DE SOUZA COSTA	Deferida	
23	VALESKA NALANDA DA SILVA	Deferida	
<b>24</b>	<b>VIRNA MARIA LIRA DE FREITAS</b>	<b>Deferida</b>	

## **2 - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. As demais informações constantes no Edital nº 117/2023 – Proeg permanecem inalteradas.

2.2. Compete à Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg) dirimir eventuais dúvidas e/ou prestar esclarecimentos complementares.

Mossoró/RN, 29 de maio de 2023

Profa. Dra. Antônia Maíra Emelly Cabral da Silva Vieira

Coordenadora Institucional do PIBID

Prof. Me. Fernanda Abreu de Oliveira

Pró-Reitora de Ensino de Graduação